お取引先様各位

株式会社アイスコ 代表取締役社長 相原 貴久

横浜営業所新設のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、神奈川県横浜市金沢区に「横浜営業所」を新たに開設する 運びとなりました。この新営業所の開設に伴い、神奈川県横須賀市の「横須賀営業 所」は統合・閉鎖されることとなります。これにより、従来よりも充実した設備と体 制を整え、迅速かつきめ細やかなサービスの提供を目指してまいります。

このような新たな一歩を踏み出せますのも、皆様方の温かいご支援の賜物と深く感謝申し上げます。

今後も皆様方のご期待に応えるべく、社員一同全力を挙げて社業に努めてまいりま す。今後とも変わらぬご支援とご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら、書中をもってご挨拶申し上げます。

謹白

記

【 名 称 】株式会社アイスコ横浜営業所

【 所在地 】〒236-0003

神奈川県横浜市金沢区幸浦2丁目1-16

【電話番号】045-374-4730

【FAX番号】045-374-4731

【 稼働日 】 2025 年 4 月 10 日

※ 仕入開始日 2025 年 4 月 2 日